



## 安全理事会

Distr.: General  
17 November 2020  
Chinese  
Original: English

## 2020年11月16日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

我在关于安全理事会第 1701(2006)号决议执行情况的磋商即将举行之际向你致函。必须要向安全理事会准确传达有关黎巴嫩南部现实情况的事实，以便安理会有效评估局势，全面、可靠地了解联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)的活动，以及真主党对联黎部队行动和通行自由施加的限制。

在安全理事会第 2539(2020)号决议通过后的几个月内，伊朗在黎巴嫩境内的代理人真主党公然违反安全理事会第 1701(2006)和 1559(2004)号决议，继续在黎巴嫩南部的整个联黎部队行动区内，包括蓝线沿线，不受干扰地加强军事力量，保持军事存在。

这一危险局势不仅危及以色列及其公民，还危及黎巴嫩人民；真主党将黎巴嫩人民用作人盾，保护由超过 130 000 枚火箭弹组成的武器库和军事基础设施。真主党隐瞒这些军事资产和行动，利用虚假的非政府组织和合法的国际组织掩饰自身的恶性和非法活动。

真主党继续在蓝线沿线运作多处军事设施和阵地。该组织定期在这一地区巡逻，收集有关以色列国防军活动的情报，准备发动针对以色列士兵和平民的袭击。此外，真主党还有计划有步骤地使联黎部队丧失执行任务的能力，限制其行动自由，并将军事区标示为名义上的“私人领地”，企图在光天化日之下隐匿自身活动，确保继续整军备武，阻止联黎部队进入用于军事用途的地点。

在秘书长关于 2020 年 6 月 17 日至 10 月 20 日期间安全理事会第 1701(2006)号决议执行情况的报告(S/2020/1110)所述期间，以色列国防军记录了真主党在蓝线附近进行的 293 次侦察巡逻。这些巡逻队的组成人员身份已知，他们携带配备高分辨率变焦镜头的相机和双筒望远镜等高级侦察设备，在该地区内沿着熟悉的路径和路线巡逻。进行这些巡逻的真主党人员穿着平民服装，使用平民车辆，但他们的举止、设备和行动清楚表明了其身份。面对联黎部队人员，真主党毫不犹豫地袭击对方部队，收缴其装备，阻止其巡逻和执行任务。



除这些事件外，以色列国防军还在同一期间记录和报告了 163 起黎巴嫩南部出现武装人员的事件和 16 起黎巴嫩人向蓝线另一侧的以色列境内投掷石块的事件。

本信所附地图说明了黎巴嫩南部因真主党在联黎部队行动区核心地带开展活动而出现的岌岌可危的安全局势(见附件)。该地图完全根据秘书长关于安全理事会第 1701(2006)号决议执行情况的报告绘制，是我在 2020 年 8 月 25 日的信中发送给安全理事会和秘书长的地图的更新版。

这张地图标示了真主党近几个月来对以色列士兵和阵地发动的两次最严重的袭击：

1. 2020 年 7 月 27 日，以色列国防军挫败了一队真主党武装分子发动的袭击。这些武装分子在多夫山地区越过蓝线，渗入以色列境内，企图袭击以色列国防军的一处阵地。

2. 8 月 25 日，真主党武装分子向以色列 Manara 村附近的以色列国防军开火。

如果以色列国防军当时没有采取克制的防御反应，这两起事件本来很容易导致双方再次爆发大规模敌对行动。这些事件证明，真主党持续公开无视安全理事会决议，导致局势动荡，使误判和局势升级的可能性越来越大。

该地图还根据秘书长关于第 1701(2006)号决议执行情况的最新报告(S/2020/1110)中所述地点，标示了限制联黎部队行动自由或完全禁止其进入的地点。报告不止一次提及其中部分地点，这一事实明确表明，上述袭击、恐吓行为和行动限制并非巧合，而是经过预谋在更大范围内蓄意实施的策略的一部分。

我谨重申，以色列对局势升级不感兴趣。但真主党继续在黎巴嫩南部整军备武，开展活动，使得以色列北部边境面临局势升级的严重风险，可能酿成恶果，对该区域造成大规模影响。

鉴于这些事实，我谨强调，在就第 1701(2006)号决议执行情况举行磋商期间，有必要向安全理事会成员国准确反映黎巴嫩南部当前局势，保证其在掌握相关情况的前提下，视需要进行讨论并采取行动。

我呼吁安全理事会要求联黎部队和黎巴嫩当局采取具体行动，确保真主党停止反复不断违反第 1701(2006)号决议的行为，此类行为可能给该区域带来灾难性后果。

同样，我重申有必要向联黎部队提供有效执行核心使命和履行任务的手段，包括采取一切必要行动，确保除黎巴嫩武装部队和联黎部队外，没有任何武装团体在黎巴嫩南部活动。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

吉拉德·埃尔丹(签名)

2020年11月16日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信的附件

上次更新：2020年10月20日

## 真主党在黎巴嫩南部的存在和活动

